
السؤال الاول :- أ) تخير الاجابة الصحيحة من بين الاقواس واكمل لكلا مما يلى:-
1- الصيغة ClO3 (OH) هى لحمض { الهيدروكلوريك​​— البيروكلوريك—هيدروكربونيك}وهو حمض---------- وذلك لانه ----------

2- الحديد الناتج من المحول الاكسجينى حديد{غفل— اسفنجى— صلب}ويبطن المحول بطبقة من --------
3- 32 جم من ثانى اكسيد الكبريت تمثل {مول--​​​
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مول—2 مول }وتشغل حجم مقداره ----- لتر فى م ض د علما بان O=16  ---  
S=32
4- درجة انصهاركلوريد الالمونيوم 5190  فان درجة انصهار كلوريد الماغنسيوم تساوى { 5714 – 5190 –5100} لان----------
5- ثلاث الكترونات فى المستوى الفرعى  2P تتوزع كما يلى 
{ 2PX3—2PX22PY1—  2PX1 2PY1 2PZ1}وذلك لان ---------- 
ب) وضح بالمعادلات ما يحدث عند:- 
1- تسخين كلوريد الامونيوم مع الجير المطفا ثم تعريض الغاز الناتج لساق مبللة بحمض هيدروكلوريك مركز
2- تنقية الحديد فى الفرن الافح 

ج) ما المقصود بكلا من :-

السبيكة البينفلزية          طاقة التنشيط                 ظاهرة الخمول 

السؤال الثانى :- أ)صحح كل جملة مما يلى وعبر عن كلا منها بمصطلح علمى :-
1- عند دوران جسم متعادل فى مسار دائرى فانه يكتسب طاقة 

2- مركبات يتغير لونها بتغير الوسط الذى توجد به وتستخدم فى تفاعلات التطاير 
3- تداخل اوربيتال به الكترون مفرد من ذرة مع اوربيتال فارغ من ذرة اخرى 
4- حاصل جمع تركيزات الايونات التى توجد فى المحلول المشبع لمركب شحيح الذوبان فى الماء
5- مقدار الطاقة المكتسبة عندما تكتسب الذرة المفردة الغازية الكترون
ب) اكتب الصيغة الجزيئية واستخداما واحدا لكل مما يلى :-

خامس اكسيد الفانديوم       صودا الغسيل        كبريتات الامونيوم 

ج) فى التفاعل التالى :- 

           -23 = H ∆     (g) 2SO3                              (g)  2SO2(g)+O2     
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وضح مع ذكر الاسباب كيف يمكن زيادة كمية ثالث اكسيد الكبريت المتكونة 

السؤال الثالث :- 

1) وضح السبب العلمى لكل لما ياتى :-

1 – الكترونى الاوربيتال الواحد لا يتنافران

2- صعوبة الحصول على+3 Mg
3- تفاعلات النيتروجين تتطلب طاقة عالية

4- العامل الحفاز لايؤثر على حالة الاتزان

5 – كلوريد الحديد ш ملون بينما كلوريد السكانديوم غير ملون

ب)1 - ما المقصود بعدد التاكسد ؟ احسب عدد تاكسد المنجنيز فى برمنجنات البوتاسيوم؟

 2- وضح بالمعادلة اثر الحرارة على نترات الصوديوم ؟وبين كيف تستخدم برمنجنات البوتاسيوم للتفريق بين نترات الصوديوم والمركب الناتج من تسخينها

ج) احسب كتلة بخار الماء التى يستهلكها النبات اثناء عمملية البناء الضوئى وحجم الاكسجين الناتج من العملية وذلك عند استهلاك 20 جرام من ثانى اكسيد الكربون وذلك حسب المعادلة
6CO2 (g)+ 6H2O (l)                    C6H12O6(s)+ 6O2(g)      
السؤال الرابع:-

1) صحح ماتحته خط فى كلا مما يلى :-
1 – دالتون هو من وضع تصور لتركيب الذ1رة اعتمادا على اكتشاف اشعة المهبط

2 – الماجنتيت اكسيد الحديد الاحمر ويستخدم كلون احمر فى اعمال الدهانات

3- اذا كان تركيز ايون الهيدروكسيد فى محلول 10 فان PH  للمحلول = 7 

4- الجزئ وحدة واحدة حسب نظرية الثمانيات
5- الميل الالكترونى للبريليوم يساوى الميل الالكترونى لليثيوم

ب) وضح بالمعادلات كيف يمكنك الحصول على :-

1- النشادر باستخدام الماغنسيوم

2- كلوريد حديد ц من اليمونيت 
ج) ما المقصود بكلا من :- 

1- خليط 5PPm من كربونات الصوديوم

2- محلول 2 مولر من حمض الكبرتيك

السؤال الخامس :- 

1) قارن بين كلا من :

1- عدد الكم الرئيسى وعدد الكم الثانوى

2- تاثير الحمض والقلوى على كلا من عباد الشمس والفينولفيثالين
3- التهجين SP  والتهجين SP2
2) كيف تفرق عمليا بين كلا من :

1- كلوريد السيزيوم وكلوريد الليثيوم

2- كبريتات حديد џ وكبريتات حديدш
ج) ما المقصود بطول الرابطة ؟ احسب طول الرابطة فى جزئ النيتروجين اذا كان طول الرابطة فى جزئ الاكسجين 32و1 انجستروم وفى جزئ اكسيد النيتريك 36و1 انجستروم 
السؤال الساد س:-
أ) ما هو الفرق بين كلا من 

1-الفلز ولا رفلز
2- تاثير الحرارة على كلا من كربونات الصوديوم وكبريتات حديدџ
3- ناتج تميؤ كلوريد الصوديوم واسيتات الامونيوم

4- الرابطة الهيدروجينية والرابطة التساهمية 
ب) وضح الدور الذى قام به كلا من :- 

        سمرفيلد       هابر 

خ) اذيب 6 جرام من حمض الاسيتك لتكوين لتر من المحلول احسب POH للمحلول علما بان                     

   10-5  × Ka=1.8           C=12     O=16       H=1
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